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Интеграция образовательных областей: Познание (сенсорное развитие), художественное творчество (лепка), физическое развитие, художественное слово.
 Цель: продолжать пополнять и активизировать словарь на основе углубления знаний детей о ближайшем окружении; расширять представление о предметах, явлениях, событиях; активизировать употребление в речи названия предметов; развивать  умение использовать в речи прилагательные, глаголы.
Задачи:

Образовательная: совершенствовать диалогическую речь  детей: умение  участвовать в беседе, отвечать на вопросы;  продолжать учить детей различать цвета; выполнять физические упражнения.
Воспитательная: воспитывать в детях доброту, эмоционально-положительное отношение к персонажам.

Развивающая: развивать артикуляционный и голосовой аппарат, слуховое внимание, развивать речь как средство общения.
 

 Оборудование:
 игрушки- бычок, 2 зайца, полотенца , прищепки; разноцветные коробочки,  пластилин, обручи, дорожка здоровья, картинка с изображением сапог.
  Предварительная работа:

 заучивание стихов А.Барто, дидактические игры по различению цвета, выполнение физических упражнений.
  Ход занятия.

  -Сегодня к нам в гости пришёл бычок. Давайте с ним поздороваемся. (Здороваются).
- Ребята, а что у нашего бычка на голове? (Отвечают - рога).

- Правильно, рога. А что ещё у бычка есть? (Дети отвечают - хвост, копыта). В-ль хвалит детей.

- А как бычок разговаривает»? (Му-му)

-Бычку очень нравится , что вы о нём так много знаете.

  Он принёс вам в подарок большую красивую коробку, а в ней много разноцветных коробочек. (Воспитатель выставляет их на стол).

 - Дети возьмите каждый себе по коробочке. Какого они цвета? - Маша, у тебя какого цвета коробочка? (Красного). Правильно, Маша, красного.

-А у тебя, Никита? (Синего) Молодец!

-А у Светы с Юлей какого цвета коробочка? (Зелёного) Умницы!

-Сева, Дима,  ваша коробочка какого цвета? (Жёлтого)
Да, правильно. 

 -Ой, да тут в коробочке что-то еще есть (высыпает на ковер прищепки).

 - Посмотрите, детки, я нечаянно их рассыпала, помогите, пожалуйста, мне их  собрать. Но бычок просит,  чтобы вы правильно прикрепили прищепки к коробочке. Синие прищепки на синюю коробочку, а желтые на---? ( желтую), красные на красную , а зелёные на-? (зелёную).
 (Дети собирают и прикрепляют).

 - Спасибо, малыши. А теперь давайте мы расскажем про бычка стихотворение и  покажем, что мы умеем ходить как бычок,  по узенькой дорожке.  Под музыку дети проходят по дорожке «здоровья», руки вытянуты в стороны.
 (Проводится физкультминутка).

 -Дети, смотрите, в луже зайка лежит! Потрогайте его, какой он? (дети отвечают - мокрый).  Помогите зайчику, оботрите его полотенцем. (Дети вытирают). Зайчика забыла под дождем хозяйка. А можно игрушки оставлять под дождем? Кто хочет утешить зайку, рассказать про него стихотворение? (Воспитатель спрашивает двух детей, следит за речью, тем временем меняет мокрого зайца на сухого).
-Обтёрли зайку? Какой он теперь стал? (Дети отвечают - сухой , пушистый, мягкий).

- Детки,  наш зайчик проголодался. А вы знаете, что кушает зайчик? (Отвечают - морковку).
-У нас морковки нет. Давайте,  мы слепим морковку для зайчика!

- Тогда поскакали как зайчики. Ой, смотрите, а здесь лужи! Что же нам делать?  Как пройти к столу, чтобы слепить морковку?

- Я придумала, нужно что то надеть на ножки, чтобы не промочить их.

-Ребята, что же надо надеть на ножки? (Отвечают дети, сапожки).

- Правильно, сапожки! Надеваем и прыгаем по лужам.

 (Дети садятся за столы и лепят морковку. Педагог вместе с игрушкой- зайчиком смотрит, помогает детям, хвалит их).

(Пальчиковая гимнастика):
-Зайке холодно сидеть

Нужно лапочки погреть

Лапки вверх, лапки вниз,

На носочках подтянись.

 -Дети,  зайчику и бычку пора уходить, им  очень понравилось как вы играли.  Давайте попрощаемся с ними.

(Прощаются, воспитатель хвалит детей).
